Motorradkoffer

»e = Gepacktrager W .
Gepackbriicke Zweiradzubehor S 13
HEPCO &
SUZUKI Werkzeugkoffer
Spezialkoffer BECKER

GSX-R 600/750/1000 Bj. 2001-2003

An der Steinmauer 6

Artikel-Nummer: D-66955 Pirmasens )
Tel.:06331 - 1453 - 10
650.399 01 01 schwarz o e AED 125

www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfallt folgende Teile:

1 Gepackbricke 1 Halteadapter links

1 Halteadapter rechts 1 Hilfsbugel

5 Inbusschrauben M 6 x 18 1 Inbusschraube M 6 x 40

1 Inbusschraube M 8 x 40 2 Inbusschrauben M 8 x 45

2 Inbusschrauben M 8 x 20 10 U-Scheiben @ 6,4 mm

6 U-Scheiben & 8,4 mm 1 Sechskantmutter M 6

5 selbstsichernde Muttern M 6 2 selbstsichernde Muttern M 8
Montagehinweise

Befestigung des Hilfsblgels

Dieser wird an den unteren Rahmenrohren (Uber dem Hinterrad) so aufgelegt, dal} die
angeschweillte Lasche an dem im rechten Rohr befindlichen Gewinde verschraubt werden kann.
Siehe Abbildung!

Dazu die Inbusschrauben M 6 x 18 mit U-Scheibe verwenden.

Befestigung der Halteadapter

Vorne unten links: Den FuRrastenbolzen gegen die Inbusschrauben M 6 x 40 tauschen, die
Sechskantmutter M 6 aufschrauben und soweit festziehen, dal sich die Furaste noch klappen lafit.
Auf dem Uberstehenden Gewinde wird dann die untere Rohrstrebe mit selbstsichernder Mutter
M 6 und U-Scheibe verschraubt.

Vorne unten rechts: Die rechte, untere Strebe wird an der Innenseite des Auspufftopfes mit der
Inbusschraube M 8 x 40, Originalscheibe und Originalmutter verschraubt.

Vorne oben: An der AuRenseite der hinteren SoziusfuRrastenausleger. Die Verschraubung erfolgt
mit den Inbusschrauben M 8 x 45 nebst U-Scheiben und Originalmuttern.

Oben mittig: Die Haltelaschen werden an dem zuvor montierten Hilfsbugel mit den Inbusschrauben
M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 8 verschraubt.

Befestigung der Gepéackbriicke

Die Gepackbriicke wird jeweils an den Innenseiten der nach oben ragenden Laschen der
Halteadapter mit den Inbusschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6
verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.






	Page 1
	2.pdf
	Page 1


